

中国体彩报

2021年7月23日 星期五
 辛丑年六月十四 主管:国家体育总局 主办:中国体育报业总社有限公司
 总第1710期 刊号:CN11-0097



体彩力量助力健儿出征

体彩为中国奥运健儿保驾护航

东京奥运会于7月23日开幕。在征战奥运的中国代表团背后,有一股看不见的体彩力量,为健儿们为国争光保驾护航。东京奥运周期(2017年至2020年),仅国家体育总局本级彩票公益金就投入超过35亿元用于竞技体育项目。

▶相关报道见 A2 版

1注1319万+5注732万

体彩大乐透中出6注头奖

7月21日晚,体彩大乐透第21083期开奖。一等奖全国中出6注,5注为单注732万元的基本投注头奖,另外1注为单注1319万元的追加大奖。当期体彩大乐透通过2.72亿元发行量筹集9814万元公益金。

▶相关报道见 A2 版



**出战!
备战!**

随着奥运会足球赛事先期开战,奥运男足和女足对阵进入竞彩受注赛程。与此同时,欧洲诸多俱乐部球队也积极备战联赛。图为尤文图斯在训练中。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 开奖

超级大乐透 第21083期

开奖日期:2021-07-21
 本期销量:272635093元
 开奖结果:07 09 11 26 35 + 01 08

●本期投注中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	6注	7329020元
	追加	1注	5863216元
二等奖	基本	84注	148138元
	追加	42注	118510元
三等奖	134注	10000元	1340000元
四等奖	660注	3000元	1980000元
五等奖	12465注	300元	3739500元
六等奖	19690注	200元	3938000元
七等奖	32951注	100元	3295100元
八等奖	588059注	15元	8820885元
九等奖	6258205注	5元	31291025元

奖池:759158453.25元

排列3

第21192期 开奖日期:2021-07-21
 本期投注总额:27531930元
 开奖结果:7 4 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	6242注	6491680元
组选6	15913注	2752949元

第21191期 开奖日期:2021-07-20
 本期投注总额:27654248元
 开奖结果:0 4 9

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	7412注	7708480元
组选6	18627注	3222471元

排列5

第21192期 开奖日期:2021-07-21
 本期投注总额:13470472元
 开奖结果:7 4 0 7 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	109注	10900000元

第21191期 开奖日期:2021-07-20
 本期投注总额:13484466元
 开奖结果:0 4 9 2 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
一等奖	30注	3000000元

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
 客服热线:95086

彩市新语

体彩助力 健儿亮剑 奥运有我

■戴新

7月23日,东京奥运会开幕。征战本届奥运会的中国体育代表团总人数达777人,为境外参赛规模最大一届。随着“奥运热”升温,体彩与奥运话题再次走进人们视野。

作为国家公益彩票,中国体育彩票被誉为“体育事业生命线”和“公益事业助推器”。广泛支持“奥运争光计划”,体育彩票责无旁贷,义不容辞。

1994年,中国体育彩票全国统一发行。1995年,随着《奥运争光计划》颁布,国家体育总局每年支出本级彩票公益金的40%用于该计划实施。2011年至2019年,国家体育总局本级彩票公益金超过45亿元用于资助竞技体育工作,超过182亿元公益

金用于支持群众体育工作,成为体育强国建设的强大后盾。这其中,以举世闻名的北京奥运会为例,体彩公益金从2001年起设立专项资金支持北京奥运会,到2008年共支出27.5亿元用于奥运场馆建设和运作。

据官方公告显示,2020年,国家体育总局本级使用彩票公益金9.48亿元用于开展群众体育和竞技体育工作,其中的8.42亿元(占比88.82%)被用于奥运争光计划纲要保障项目、重大奥运场馆设施建设等五个方面。这组数据再一次向社会昭示,中国运动健儿奥运争光的背后,有体彩公益金的鼎力相助。公告发布后,一篇《9.4亿体彩公益金助力体育强国发展》的文章广泛传播。文章称,“一张彩票一份希望,一

次汇聚一份温暖。94848万元体彩公益金为体育强国梦续航,为健康中国贡献体彩力量。”

27年来,中国体育代表团每一次在国际赛场升国旗、奏国歌,背后都有体彩公益金的支持,而每一名奥运国手,也无一不是体彩公益金的受益者。

7月16日,奥运中国代表团名单公布两天后,湖北体彩官网和公众号同时发布《骄“奥”!为出征奥运会的4位湖北体彩公益形象大使加油》一文,披露,在中国代表团运动员名单中,有四位选手是湖北体彩公益形象大使,分别是游泳运动员闫子贝、孙佳俊,举重运动员汪周雨,花样游泳运动员尹成昕。

人们不该忘记,自2006年以来,特别是2008年北京奥运

会之后,“体彩大使”成为了联结优秀体育选手与公益体彩的一道亮丽风景线,为体育强国建设添砖加瓦。十余年来,超过百位奥运冠军等优秀运动员受聘出任体彩公益形象大使,为向社会公众传递着拼搏意志、进取精神、公益力量发挥着榜样作用。

体育强则中国强,国运兴则体育兴。一份777人的奥运代表团名单,寄托着全国人民的祝愿与希望,也承载着公益体彩的使命与责任。我们相信,每一名中国运动员都是“体彩大使”。我们期待,身披国家队战袍的“体彩大使”们将在东京奥运会各个赛场昂首出战,勇创佳绩。

体彩助力,健儿亮剑!为国争光,奥运有我!

中国体彩报

官方微信

(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194398

虚假新闻、有偿新闻举报电话
 zgtcb@sina.com

责任编辑:戴新 / 美术编辑:孙芳